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ПІДГОТОВКА ОФІЦЕРІВ ДОПІНГ-КОНТРОЛЮ 
НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИДОПІНГОВОГО ЦЕНТРУ 

 
Зарезервуйте 13-14 червня 2026 року 

для участі у навчанні 

(заявки приймаються до 07 червня 2026 року включно) 

Національний антидопінговий центр (НАДЦ) оголошує черговий підбір кандидатів із усіх міст України 

для підготовки як офіцерів допінг-контролю (ОДК). 

 
НАДЦ є незалежною, національною, неприбутковою організацією, відповідальною за адміністрування 

антидопінгової програми в Україні. Ми визнаємо, що справжній спорт має велике значення для людей, 

громад і країни вцілому. Ми прагнемо зробити спорт кращим, працюючи спільно над створенням 

чесного, безпечного та чистого від допінгу спортивного середовища. 

 
Персонал з відбору проб є ключовою ланкою в реалізації антидопінгової програми, є обличчям НАДЦ 

на спортивних заходах і першою контактною особою для спортсменів, що проходять допінг-контроль. 

Офіцер допінг-контролю відповідає за збір проб у спортсменів. До завдань, що виконуються ОДК, 

належать підготовка до місії, її виконання у чіткій відповідності до встановлених стандартів, та 

адміністрування після збору проб (поводження з пробами та документальне оформлення). Завдання 

включають як місії під час змагань, так і поза ними (під час тренувань та домашніх візитів). Основною 

метою ОДК є проведення відбору допінг-проб на всій території України. ОДК співпрацюють з 

командою НАДЦ для підтримки цілей щодо створення та підтримання справедливого та здорового 

середовища для всіх спортсменів. Місії включатимуть як місцеві, так і національні поїздки для 

виконання завдань з допінг-контролю. 

 
Основні обов’язки ОФІЦЕРА ДОПІНГ-КОНТРОЛЮ 

❖ Проводити місії відбору допінг-проб на запити НАДЦ. 

❖ Приймати, планувати та керувати завданнями з допінг-контролю відповідно до вимог 

ВАДА/Міжнародних стандартів та критеріїв, встановлених НАДЦ. 

❖ Виконувати логістичні аспекти, пов'язані з процесом допінг-контролю для успішного виконання 

місій. 

❖ Здійснювати процедури допінг-контролю, включаючи поводження з допінг-пробами, відповідно 

до протоколів та процедур НАДЦ, а також відповідно до Кодексу ВАДА/Міжнародних 

стандартів. 

❖ За необхідності залучати осіб для виконання функцій шаперона. (Шаперони можуть бути 

необхідні у випадку, якщо спортсмен є неповнолітнім та/або якщо стать ОДК не збігається зі 

статтю спортсмена, який проходить тестування). 

❖ Бути свідком здачі зразків спортсменом або контролювати процес забору зразків. 

❖ Подорожувати (автомобілем, поїздом, автобусом тощо) до різних місць для відбору проб. 

❖ Забезпечувати точне документування/завершення процесу допінг-контролю. 

❖ Допомагати у залученні та навчанні нових співробітників з допінг-контролю. 

❖ Використовувати найновіші версії Посібника ОДК, Інструкцій НАДЦ, документації та інших 

ресурсів. 

❖ Приймати участь в оцінці та програмі підтримки ОДК, безперервній освіті та повторній 

акредитації. 

❖ Забезпечувати належний контроль за документами, записами та обладнанням. 

❖ Планувати та керувати всіма поїздками, а також пов'язаними з ними звітами. 

❖ Надавати свідчення у справах, таких як порушення правил про місцезнаходження, порушення 

антидопінгових правил. 

https://www.nadc.gov.ua/
mailto:info@nadc.gov.ua


https://www.nadc.gov.ua email: info@nadc.gov.ua тел. (044) 486 00 15 вул. Хорива, 39-41, м. Київ 04071  

ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА УЧАСТЬ 

Ідеальні кандидати 

❖ мають вищу освіту та досвід роботи в галузі фізіотерапії, атлетичної терапії, фізичної культури, 

правоохоронних органах, охороні здоров'я, медицині, освіті та в інших подібних галузях. 

❖ є ініціативними, володіють сильними комунікативними навичками, гнучко реагують на мінливі 

вимоги, старанно дотримуються технічних процедур і здатні продемонструвати ефективні 

лідерські навички для забезпечення досягнення цілей. 

❖ володіють англійською мовою на рівні не нижче B2 (Upper intermediate). 

❖ мають дійсне посвідчення водія та транспортний засіб. 

 
Атрибути та навички майбутнього ОДК включають: 

❖ Лідерство: професійна поведінка, робота в стресових ситуаціях та вирішення проблем на 

місці; ефективна оцінка ситуацій та розсудливість; робота в умовах тиску та частої зміни 

обставин. 

❖ Професійність: шанобливе та професійне ставлення; робота зі спортсменами всіх рівнів, 

включаючи олімпійських, паралімпійських та професійних спортсменів. 

❖ Організованість: вміння довго та короткострокового планування, уважність до деталей, 

точність, вміння дотримуватися процедур, ефективне керування часом, вміння працювати в 

команді. залучення помічників (шаперонів) для проходження допінг-контролю в разі 

необхідності. 

❖ Відповідальність: чітке усвідомлення важливості кожної місії, відданість її повному та 

якісному виконанню, забезпечення конфіденційності всієї інформації. 

❖ Доступність: ОДК повинні бути готові виконувати від 5 завдань на місяць, в пікові періоди їх 

кількість значно зростає. Тривалість завдання зазвичай коливається від кількох годин до 

повного робочого дня. Графік сесій виконання завдань може бути змінним і включатиме ранні 

години дня, вечори та вихідні. Надання швидкого та чіткого зворотного зв’язку. 

 

 
ПРОЦЕС ПІДГОТОВКИ 

 
ОДК проходять відповідну підготовку під керівництвом НАДЦ відповідно до Міжнародного стандарту 

ВАДА з тестування та розслідувань. 

 
Підготовка ОДК здійснюється у три етапи: 

❖ Перший етап, який включає теоретичні заняття, пройде в місті Києві. Учасники будуть 

забезпечені всіма необхідними навчальними матеріалами, посібниками, обладнанням. 

❖ Другий етап передбачає перевірку знань у вигляді тестування, яке відбудеться відразу після 

закінчення теоретичних занять. За результатами успішного тестування учасники отримають 

відповідні сертифікати про проходження теоретичного курсу з підготовки. 

❖ Третій етап направлений на набуття практичних навичок і відбувається із досвідченим 

офіцером допінг-контролю в реальних умовах виконання місій із відбору допінг-проб 

(щонайменше одна місія із відбору проб поза змаганнями, та одна місія під час змагань). За 

результатами звіту досвідченого офіцера допінг-контролю приймається рішення про вашу 

подальшу акредитацію. 

 
Проведення навчання відбудеться незалежно від кількості запрошених учасників та із дотриманням 

вимог безпеки у разі повітряної тривоги. Точна адреса та місце проведення навчання буде 

повідомлено за декілька днів до його початку. 

 
Ми вітаємо зацікавленість від усіх кандидатів та чекаємо на вашу заявку. 
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